

Уважаемые родители!

«Давайте лепить из пластилина вместе с детьми!»

Наверное, нет ни одного человека, который в детстве не лепил из пластилина забавные поделки. Пластилин не зря является одним из самых популярных материалов для детского творчества. Многие родители, озабоченные развитием творческих способностей своего малыша, знают, как важны занятия лепкой. Но с помощью пластилина можно развивать не только фантазию ребенка, но и массу других полезных навыков. Основной плюс занятий лепкой в том, что задействована мелкая моторика, совершенствуется слаженность движения пальчиков, а это в свою очередь, стимулирует развитие речи и мышления. Дело в том, что в головном мозге центры, отвечающие за речь и движения пальцев рук, расположены очень близко. И малыши, занимающиеся любым ручным трудом, активизируют и зоны мозга, отвечающие за речь. Кроме того, лепка благотворно воздействует на всю нервную систему, это прекрасное занятие для подвижных, шумных детей. Лепка из пластилина – увлекательное и полезное занятие, которое положительно влияет на умственное и физическое развитие ребенка. Занятия лепкой способствуют развитию воображения, пространственного и образного мышления, памяти и творческих способностей.

Лепка – очень важное занятие для ребенка, которое развивает творчество, мелкую моторику рук, пространственное мышление, понятие о цвете, форме предметов. Кроме того, лепка (причем необязательно из пластилина) благотворно влияет на нервную систему детей в целом. В общем, польза от занятий лепкой огромна. Существуют разные способы работы с пластилином. Им можно рисовать. Этот нетрадиционный способ художественной техники называется «пластилинография».

«Графия» — создавать, изображать, а первая половина слова «пластилин» материал, при помощи которого осуществляется исполнение замысла. Пластилиновые картинки – это нетрадиционная методика работы с пластилином, при которой с помощью надавливания на маленькие пластилиновые шарики или их размазывания на поверхности основы создаются плоские изображения. Такая методика работы с пластилином позволяет создать яркие пластилиновые картинку буквально за считанные минуты.

Приготовьте рисунок весенней природы

Предложите ребенку оживить её.

Вам понадобится: пластилин разных цветов, доска для лепки, и хорошее настроение!

- На небе светит яркое солнышко (пусть ребенок слепит солнце). Весело чирикают, летают птички. (пусть слепит двух птичек).

А рядом в пруду плавали уточки (лепим трех уточек).

На деревьях появились листочки (лепим деревья).

А в траве расцвели цветочки (лепим цветы).

Вместе с ребенком можно пересказать сказку, слепить персонажей и попросить его говорить за них.

В конце сделанной работы обязательно похвалите ребенка, какой он молодец!

А теперь рассмотрим несколько советов по стимуляции развития творческой активности ребенка:

- Лепите всегда в хорошей, доброжелательной обстановке;
- Никакой критики в сторону ребенка, лишь добрые пожелания;
- Развивайте его любознательность;
- Поощряйте новые, оригинальные идеи;
- Используйте личный пример творческого подхода к решению возникших проблем;
- Обязательно давайте возможность ребенку задавать вопросы, причем активно.
- Тематика игры может быть любой: «Лепим зоопарк», «Лепим фрукты», «Лепим геометрические фигуры», «Лепим цветы» и т.д. Темы ваших игр с ребенком вы можете брать любые. Это зависит от вашей фантазии и развития вашего ребенка.

Занятия лепкой воспитывают терпение, усидчивость, аккуратность, умение планировать и доводить начатое дело до конца.

Работа с пластилином должна доставлять радость детям!

В заключение хочу отметить, что лепка – важное занятие для детей, которое развивает творчество.

Польза от занятий лепкой огромна.

Лепите вместе с детьми, лепите чаще, лепите с радостью, лепите на здоровье!

